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Звернення депутатів Волинської обласної ради  

в контексті російської збройної агресії 
 

Збройна агресія Російської Федерації проти України та анексія Криму 

суттєво вплинули на настрої та орієнтацію суспільно-політичного життя 

на Волині. Тема війни стала однією з провідних у політичному дискурсі 

органів державної влади та місцевого самоврядування, зокрема 

депутатів Волинської обласної ради. Одним із напрямів їх діяльності є 

звернення до центральних органів влади та управління, міжнародної 

спільноти з питань національної безпеки, організації системи оборони, 

соціальної підтримки військовослужбовців, тимчасово переміщених 

осіб та ін. 

Так, 18 липня 2014 р. обласна рада ухвалила звернення до Президента 

України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 
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військово-політичної ситуації з вимогою негайного ухвалення рішення 

про введення воєнного стану. 13 березня 2015 р. депутати обласної ради 

прийняли наступне звернення, цього разу до світових міжнародних 

організацій та парламентів світу, з проханням визнати Російську 

Федерацію державою-агресором. 10 вересня 2020 р. Волинська обласна 

рада ухвалила рішення про створення тимчасової слідчої комісії для 

розслідування обставин загибелі українських воїнів під Іловайськом, 

Дебальцевим та Слов’янськом, а також про присвоєння всім воїнам 

АТО/АОС, які загинули в російсько-українській війні, звання «Почесний 

громадянин Волині» посмертно. На той момент це стосувалося 

168 бійців [1]. 

9 грудня 2021 р. волинські депутати прийняли звернення до 

Президента України В. Зеленського, Голови Верховної Ради України 

Р. Стефанчука, Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля щодо захисту 

українсько-білоруського кордону. Як зазначено у зверненні, «міграційна 

криза на польсько-білоруському кордоні яскраво розкриває суть нових 

форм і методів міжнародних зовнішньополітичних стратегій і розвитку 

воєн нового типу, також відомих як гібридні. Штучно створений потік 

мігрантів та їх концентрація на окремих, найменш захищених ділянках 

кордону – це стратегія, яку використовують окремі держави заради 

досягнення політичних та воєнних цілей. Декілька років тому аналогічні 

методи були використані навколо берегів Італії та Греції (південний 

фланг НАТО), коли з боку РФ мільйони біженців ринули до ЄС (у 

результаті на внутрішніх кордонах ЄС довелося відновити контроль та 

ввести розподіл мігрантів і біженців по країнах-членах ЄС). Тепер така 

ж стратегія активно застосовується щодо Східного флангу (Польща, 

Литва). Застосування міграційної зброї, на нашу думку, стало можливим 

унаслідок панування згубної для Європи ліволіберальної ідеології, яка 

насаджує мультикультуралізм і поборює національну ідентичність. 

…Ситуація надзвичайно серйозна і небезпечна. Для України – 

насамперед. Використовуючи теперішні події на польсько-білоруському 

кордоні як відволікаючий маневр, головний удар Путін спрямує по 

Україні, на кордонах з якою вже концентрує свої війська. Мігранти з 

території Білорусі, цілком вірогідно, стануть інструментом московської 

окупації з півночі, так само, як “зелені чоловічки” у 2014 році в Криму. 

… Тисяча кілометрів незахищеного українсько-білоруського кордону, 

12 пропускних пунктів, які можуть стати місцями вторгнення, – ідеальна 
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ситуація для прориву. А вже на їхніх плечах будуть заходити російські 

війська. 

…У контексті цих подій неприйнятними є наміри центральної влади 

виділити понад півмільярда гривень на створення в Україні таборів для 

афганських біженців. Це не лише ще більше загострить і так напружену 

криміногенну ситуацію, але є вкрай несправедливо щодо майже півтора 

мільйона переселенців, тобто українських біженців з окупованих 

територій Автономної Республіки Крим, Донецької та Луганської 

областей. Бо в першу чергу українська влада має дбати про наших 

українських громадян, обпечених війною! 

Пора брати приклад з країн, що визнають перевагу національного 

законодавства та, відповідно, національних інтересів над міжнародними. 

Саме такий, тверезий державницький підхід, попри численні 

проемігрантські демонстрації у Варшаві та тиск євробюрократів, 

зупинив проникнення мігрантів до Польщі. Суверенітет не може бути 

предметом торгів, незалежно від того, кому нам будуть пропонувати 

делегувати частину своєї самостійності. Президент України та Уряд 

зобов’язані відстоювати незалежність нашої держави на всіх напрямах. 

Гібридна війна різноока і може впливати на суспільство, яке стало 

мішенню атаки. Ми маємо розуміти, що захист кордонів має спиратися 

на надійний тил. Україні потрібна багаторівнева система національної 

безпеки, що буде поєднувати в собі: економічну, інформаційну та 

військову складові…» [2]. 

Під час відкритого військового вторгнення РФ на територію України 

найнебезпечнішою загрозою стали ворожі атаки з повітря. Відповідно, 

постала нагальна потреба в захисті повітряного простору України. У 

цьому контексті показовим є звернення депутатів обласної ради до 

лідерів провідних країн ЄС та світу. Так, 5 березня 2022 р. вони 

звернулися до Президента США Джо Байдена, Президента Франції 

Емманюеля Макрона, Федерального канцлера Німеччини Олафа 

Шольца про закриття повітряного простору над Україною для ворожих 

літаків та ракет. Зокрема, у зверненні йшлося про те, що українська нація 

мужньо веде боротьбу проти російського загарбника. «Легка 

прогулянка, на яку розраховував Путін, перетворилася в пекло. Ми 

завдаємо ворогу втрат на землі та у повітрі. Орди окупантів зіткнулися з 

шаленим спротивом і несуть величезні втрати. У безсильній люті 
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московський агресор вдається до варварських бомбардувань українських 

міст і сіл, знищує цивільне населення та критичну інфраструктуру, 

створює гуманітарну катастрофу. 

Ворог користується своєю перевагою в повітрі і дефіцитом в України 

авіації та сучасних систем ППО і ПРО. У цій війні український народ 

захищає не тільки свою державу, а й Європу та весь світ від абсолютного 

та непередбачуваного зла. Якщо агресор не зазнає поразки в Україні, він 

піде далі. 

Ми, депутати Волинської обласної ради, закликаємо Вас негайно 

закрити повітряний простір над Україною та надати новітні системи 

ППО і ПРО, як єдиний варіант гарантувати безпеку мирним мешканцям 

наших міст та сіл, зберегти критичну інфраструктуру, убезпечити країну 

та світ від можливих екологічних і техногенних катастроф. 

Вважаємо, що зволікання з таким рішенням є сигналом по замовчу-

ванню для агресора безкарно продовжувати бомбардувати наші населені 

пункти та  примножувати численні жертви серед мирного населення, 

переважно жінок та дітей. Ми очікуємо від Вас рішучих дій, 

притаманних справжнім лідерам демократичного світу. Ми щиро 

сподіваємося, що Ви прагнете увійти в історію, як люди, котрі зробили 

все можливе, аби не допустити геноциду українського народу та 

захистити основоположні цінності цивілізованого світу. 

Ми підтримуємо позицію Президента України щодо термінового 

закриття неба над Україною.  Рішення, яке врятує сотні, якщо не тисячі 

людських життів, у Вас на столі. Не ховайтеся від історичної відпові-

дальності перед світом, власними народами та великою європейською 

нацією, якою були і будуть українці. Підтримайте нашу країну у 

боротьбі з російськими окупантами за право існувати!» [3]. 

Після широкомасштабної збройної агресії Російської Федерації проти 

України релігійні інституції стали відігравати більш значну роль у 

системі національної безпеки України, з урахуванням їх мобілізуючої, 

культурної та комунікативної функцій. Усі церкви, що діють в Україні, 

виразили свою засудливу позицію стосовно агресивної політики Кремля. 

Проте негативний громадський резонанс викликав факт того, що 

Українська православна церква та Руська православна церква залиши-

лися в канонічному об’єднанні, і патріарх РПЦ Кирило не засудив 

збройну агресію Російської Федерації проти України та виявив лояль-

ність до політики Кремля. Така позиція призвела до дистанціювання 
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Української православної церкви від Руської православної церкви та 

переходу значної кількості релігійних громад від Української 

православної церкви до Православної церкви України. 

У квітні 2023 р. депутати обласної ради звернулися до вірян УПЦ 

московського патріархату. Як йшлося у зверненні, «задовго до початку 

відвертої агресії росії, на жаль, тривала і духовна окупація України. 

Наративом «Україна – це малоросія і частина єдиної росії» служителі 

української філії російської церкви роками зомбували вірян. Війна ж 

остаточно викрила справжню подобу московитської агентури у рясах. З 

2014 року і дотепер СБУ та правоохоронцями зібрано численні докази 

сприяння УПЦ МП окупантам: у коригуванні вогневих ударів, 

захопленні міст і сіл, зберіганні зброї та переховуванні воєнних 

злочинців у церквах і монастирях». 

У цьому контексті депутати Волинської обласної ради звернулися до 

вірян Української православної церкви московського патріархату із 

закликом розірвати будь-які зв’язки з Російською православною 

церквою. Метою цього заклику було прагнення домогтися остаточної 

релігійної незалежності України від Москви та утримання від будь-яких 

дій, які можуть бути використані на користь держави-агресора [4]. 

Отже, депутати Волинської обласної ради, як справжні патріоти, 

разом із усім українським народом докладали і докладають багато 

зусиль, щоб подолати ворога, захисти Європу і світ від ворожої навали і 

наблизити час перемоги. 
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і Республіки Білорусь як засіб формування іміджу 

авторитарного лідера  
 

Одне з найбільших спортивних захоплень Президента РФ В. Путіна і 

Президента РБ О. Лукашенка – це хокей. Символами їхнього правління 

стали новозбудовані льодові палаци. Хокей допомагає їм 

самостверджуватись як спортсменам-аматорам і лідерам держав, 

переконувати у власному здоров’ї електорат і закордону аудиторію. У 

складі президентських команд грають відомі радянські і вітчизняні 

спортсмени. Президенти нагороджують їх державними нагородами, 

надають бонуси у веденні бізнесу. У цих країнах діють професійні 

хокейні ліги, білоруські клуби грають у сильніших російських лігах. 

Головним клубом країни є «команда президента Республіки Білорусь» 

(це офіційна назва – під такою назвою вона грає і в товариських матчах), 

яка є абсолютним переможцем у республіканському аматорському 

турнірі й міжнародному Різдвяному турнірі на призи президента 

Білорусі. Президент Росії у 2011 р. ініціював створення аматорської 

Нічної хокейної ліги (НХЛ), у матчах якої неодноразово брав участь. 

Президенти мають різний хокейний стаж: у віці п’ятдесяти восьми років 

В. Путін навчився кататися на ковзанах, а його білоруський колега грав 
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